

รายงานการประชุมคณบดี
ครั้งที่ 10/2522
วันพุธที่ 20 มิถุนายน 2522
ณ ห้องประชุมสำนักงานอธิการบดี

ผู้เข้าประชุม

- | | |
|--|---|
| 1. ศาสตราจารย์ ดร.วิทยา เพียรวิจิตร | อธิการบดี ประธาน |
| 2. รองศาสตราจารย์นายแพทย์มงคล ทองโสภิต | ที่ปรึกษาอธิการบดี |
| 3. รองศาสตราจารย์ ดร.เทอดก เจริญวัฒนา | รองอธิการบดีฝ่ายวิชาการ |
| 4. ผู้ช่วยศาสตราจารย์เข้มแข็ง สีตะธนี | รองอธิการบดีฝ่ายบริหาร |
| 5. ผู้ช่วยศาสตราจารย์นายแพทย์วันชัย วัฒนศัพท์ | รองอธิการบดีฝ่ายกิจการนักศึกษา |
| 6. ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.เกษม ปราบริบูรณ์ | รองอธิการบดีฝ่ายวางแผนและพัฒนา |
| 7. รองศาสตราจารย์ ดร.ภวี จุติกุล | คณบดีคณะเกษตรศาสตร์ |
| 8. ผู้ช่วยศาสตราจารย์รังษี นันทสาร | คณบดีคณะวิศวกรรมศาสตร์ |
| 9. ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.ภักดิ์ ชันวาทธร | คณบดีคณะวิทยาศาสตร์ |
| 10. อาจารย์ ดร. ปรีชา วงศ์ศิริ | คณบดีคณะศึกษาศาสตร์ |
| 11. ศาสตราจารย์นายแพทย์ภวี ทั้งสุขบุตร | คณบดีคณะแพทยศาสตร์ |
| 12. รองศาสตราจารย์สายหยุด นิยมวิภาค | คณบดีคณะพยาบาลศาสตร์ |
| 13. ผู้ช่วยศาสตราจารย์นายแพทย์สิริวัณร์ สันพิทักษ์ | รักษาราชการแทนคณบดีคณะเทคนิคการแพทย์ |
| 14. ผู้ช่วยศาสตราจารย์จรินทร์ เป่าโรหิต | รักษาราชการแทนคณบดีคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ |

ผู้เข้าร่วมประชุม

- | | |
|----------------------|---------------------------------|
| 1. นายสำราญ เรืองศรี | หัวหน้างานการประปา - สุขาภิบาล |
| 2. นายประกอบ แสงทอง | หัวหน้างานไฟฟ้า - โทรศัพท |
| 3. นายอภัย ประกอบผล | กรรมการสโมสรอาจารย์ - ข้าราชการ |

เริ่มประชุมเวลา 9.10 น.

ประธานกล่าวเปิดประชุมและได้เสนอให้ที่ประชุมพิจารณาระเบียบวาระดังต่อไปนี้
ระเบียบวาระที่ 1 รับรองรายงานการประชุมคณบดีครั้งที่ 9/2522 เมื่อวันที่ 13 มิถุนายน 2522
 ที่ประชุมมีมติให้มีการแก้ไขดังต่อไปนี้ "หน้า 5 บรรทัดที่ 2 ให้แก้ไขจาก "เดือนละ 400 บาท"
 เป็น "เดือนละ 500 บาท" หลังจากได้มีการแก้ไขตามข้อความดังกล่าวแล้ว ที่ประชุมมีมติรับรองรายงาน
 การประชุมครั้งนี้

ระเบียบวาระที่ 2 เรื่องสืบเนื่องจากการประชุมครั้งก่อน

- 2.1 การแต่งตั้งประธานกรรมการและกรรมการผู้ทรงคุณวุฒิในคณะกรรมการทวงมหาวิทยาลัย
ที่ประชุมมีมติให้ยกไปพิจารณาในการประชุมครั้งต่อไป

ระเบียบวาระที่ 3 เรื่องเสนอเพื่อทราบ

- 3.1 การรับนิสิตนักศึกษาที่ถูกกักขังออกเพราะความประพฤติเสียหาย

ประธานได้แจ้งให้ที่ประชุมทราบว่า ตามที่ที่ประชุมอธิการบดีเคยลงความเห็นไว้ว่า บุคคลที่ถูกกักขังออกจากมหาวิทยาลัยเพราะคะแนนความประพฤติควรหมดสิทธิ์สอบ เข้ามหาวิทยาลัย ใหม่นั้น ท่านรัฐมนตรีทบวงฯ มีความเห็นว่าการลงโทษนั้นควรเป็นการลงโทษให้เช็ดถูล้าง แต่ไม่ควรจะตัดสิทธิ์การเข้าเรียนตลอดชีวิต น่าจะให้โอกาสนิสิตนักศึกษากลับตัวบ้าง ดังนั้นหากมีกรณี บุคคลที่ถูกกักขังออกจากมหาวิทยาลัยเพราะคะแนนความประพฤติมาสอบ เข้าใหม่ได้ ก็ขอให้อยู่ใน คุลยพินิจของอธิการบดีที่จะรับเข้าศึกษาก็ได้

จึงขอ เสนอที่ประชุมเพื่อทราบ

ที่ประชุมรับทราบ

- 3.2 รายรับ - รายจ่ายในการจัดการศึกษาภาคฤดูร้อนปีการศึกษา 2521 - 2522

รองอธิการบดีฝ่ายวิชาการได้แจ้งให้ที่ประชุมทราบว่า ในภาคการศึกษาฤดูร้อน ประจำปีการศึกษา 2521 - 2522 ที่ผ่านมาแล้ว มหาวิทยาลัยได้เปลี่ยนแปลงระเบียบการจัดการ ศึกษาภาคฤดูร้อนใหม่ โดยคณะต่าง ๆ เป็นผู้รับผิดชอบดำเนินการเอง จึงขอ เสนอประมาณการ รายรับ - รายจ่ายของแต่ละคณะให้ที่ประชุมทราบ ดังรายละเอียดปรากฏในเอกสารประกอบ วาระการประชุม

ที่ประชุมรับทราบ และเห็นว่าประมาณการรายรับ-รายจ่ายดังกล่าวยังมีได้หักเป็นค่า หอพักและอาจจะมีรายจ่ายอื่น ๆ ด้วย ยังไม่ควรมีการเบิกจ่าย พร้อมกับได้มอบให้ฝ่ายวิชาการไป ดำเนินการตรวจสอบรายละเอียดและแจ้งยอดเงินที่ถูกคั่งไว้ให้คณะทราบ เพื่อดำเนินการ เบิกจ่ายต่อไป

อนึ่ง ที่ประชุมได้พิจารณาถึงการลงทะเบียนของนักศึกษาซึ่งน่าจะเป็นไปได้ที่จะให้นักศึกษา ลงทะเบียนวิชาที่ต้องการเรียนในคณะที่เปิดสอน และได้มอบให้ฝ่ายวิชาการแก้ไขปรับปรุงระเบียบ ประกาศว่าด้วยการลงทะเบียนให้รัดกุมเหมาะสมและเอื้อต่อการปฏิบัติอย่างไม่มีปัญหาต่อไป

ระเบียบวาระที่ 4 เรื่องที่เสนอเพื่อพิจารณา

- 4.1 ร่างประกาศมหาวิทยาลัยขอนแก่น เรื่องการบริการค่าจัดขยะมูลฝอยตาม
ที่ท่าอากาศยาน พ.ศ. 2522

รองอธิการบดีฝ่ายบริหาร ได้ชี้แจงต่อที่ประชุมว่า ความที่มหาวิทยาลัยได้ให้เทศบาลเมืองขอนแก่นเป็นผู้มาจัดเก็บขยะมูลฝอยตามถังที่ติดตั้งไว้ในบริเวณมหาวิทยาลัย โดยเสียค่าจัดเก็บเหมาจ่ายเป็นรายเดือน และเห็นว่าควรจะเรียกเก็บค่าจัดเก็บขยะจากผู้ใช้บริการ จึงได้นำเสนอที่ประชุมคณะกรรมการสวัสดิการ ซึ่งได้พิจารณาแล้วเห็นชอบด้วยและได้พิจารณาร่างเป็นประกาศว่าด้วยเรื่องนี้ ดังปรากฏในเอกสารประกอบวาระการประชุม จึงขอเสนอที่ประชุมเพื่อพิจารณา

ที่ประชุมพิจารณาแล้ว ได้ขอให้มีการแก้ไขโดยเพิ่มข้อความอีกหนึ่งข้อ คือ "ข้อ 9 การกำจัดสิ่งปฏิกูลตามเทศาณนั้น มหาวิทยาลัยจะติดต่อบริษัทผู้รับเหมาและรักษาความสะอาดเทศบาลเมืองขอนแก่นมาดำเนินการ ส่วนค่าใช้จ่ายในการดังกล่าวให้ผู้พักอาศัยชำระเองแก่เทศบาลโดยตรง"

ข้อ 10 ให้ใช้ข้อความต่อไปนี้แทน "ให้รองอธิการบดีฝ่ายบริหาร หรือผู้ที่ได้รับมอบหมายจากอธิการบดีรักษาการให้เป็นไปตามประกาศนี้"

หลังจากได้มีการแก้ไขตามข้อความข้างต้นแล้ว ได้นำเสนอที่ประชุมคณะกิตเพื่อขอความเห็นชอบอีกครั้งหนึ่ง พร้อมกับได้มอบให้ฝ่ายวางแผนเป็นผู้กำหนดจุดที่ตั้งถังขยะตามความเหมาะสม และให้มีการติดตามผลการบริการ เรื่องดังกล่าวด้วย

อนึ่ง ที่ประชุมได้มีมติเห็นชอบกับร่างประกาศมหาวิทยาลัยขอนแก่น เรื่องที่พัสดุของมหาวิทยาลัยขอนแก่น แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 1) พ.ศ. 2522 ตามเสนอ

4.2 ร่างระเบียบมหาวิทยาลัยขอนแก่นว่าด้วยการใช้และรักษาไฟฟ้าในมหาวิทยาลัย ขอนแก่น พ.ศ. 2522

ประธานได้ขอให้หัวหน้างานไฟฟ้า-โทรศัพท์ เป็นผู้ชี้แจงต่อที่ประชุมถึงเหตุผลความจำเป็นที่ต้องให้มีร่างระเบียบมหาวิทยาลัยขอนแก่นว่าด้วยการใช้และรักษาไฟฟ้าในมหาวิทยาลัยขอนแก่น ดังร่างระเบียบที่ปรากฏในเอกสารประกอบวาระการประชุมพร้อมกับได้เสนอให้ที่ประชุมเพื่อพิจารณา

ที่ประชุมได้พิจารณาแล้ว ได้ขอให้มีการแก้ไขอาทิที่เหมาะสมและสอดคล้องกับวัตถุประสงค์และผู้อ่านออกระเบียบ ดังนี้คือ

ให้แก้ไขคำว่า "แผนก" เป็น "งาน" ทุกตอน

ข้อ 11 บรรทัดที่ 2 ให้ใช้ข้อความต่อไปนี้แทน "หรือเกิดข้อขัดข้องสาเหตุจากการใช้ไฟฟ้าโดยประมาทเลินเล่อหรือไม่ปฏิบัติตามระเบียบ ผู้ใช้ไฟฟ้าต้องเป็นผู้รับผิดชอบ"

ข้อ 15 ให้เพิ่มและเติมข้อความ "หรือฝ่ายการเงินของคณะ" ต่อจากข้อความ "กองคลังมหาวิทยาลัย"

หลังจากได้มีการแก้ไขตามข้อความดังกล่าวข้างต้นแล้ว ให้นำเสนอที่ประชุมคณะคิ เพื่อขอความเห็นชอบอีกครั้งหนึ่ง สำหรับ เกษสถานที่ใช้มีเตอร์วามนั้นให้มหาวิทยาลัยหารือไปยัง กระทรวงการคลังเพื่อขออนุญาตเงินค่าไฟฟ้าซึ่งต้องนำส่งเป็นเงินรายได้แผ่นดินมาจัดซื้อมิเตอร์สำหรับ คิกคั้งในเทศสถานแต่ละหน่วย ซึ่งจะมีผลต่อการลดค่าไฟฟ้าของมหาวิทยาลัยในระยะยาว

อนึ่ง ที่ประชุมได้มีมติเห็นชอบกับประกาศมหาวิทยาลัยขอนแก่น เรื่องกำหนดหลักเกณฑ์ และโทษของผู้ฝ่าฝืนระเบียบว่าด้วยการใช้และรักษาไฟฟ้าในมหาวิทยาลัยขอนแก่น พ.ศ. 2522 โดยให้แก้คำว่า "แผนก" เป็น "งาน"

4.3 ร่างระเบียบว่าด้วยการใช้น้ำประปาและบริการเกี่ยวกับการประปา - สุขาภิบาล พ.ศ. 2522

ประธานได้ขอให้หัวหน้างานประปา - สุขาภิบาล เป็นผู้แจ้งข้อที่ประชุมควมว่า เพื่อให้การบริการเกี่ยวกับการใช้น้ำประปา - สุขาภิบาล เป็นไปโดยเรียบร้อย จึงได้พิจารณาร่าง ระเบียบว่าด้วยเรื่องนี้ และได้รับความเห็นชอบจากที่ประชุมคณะกรรมการสวัสดิการแล้ว จึงขอเสนอ ที่ประชุมเพื่อพิจารณา ดังรายละเอียดปรากฏในเอกสารประกอบวาระการประชุม

ที่ประชุมได้พิจารณาแล้ว ได้ขอให้แก้ไขารมณ์บทให้เหมาะสมและสอดคล้องกับวัตถุประสงค์ และผู้มีอำนาจออกระเบียบ และแก้ไขคำว่า "แผนก" เป็น "งาน" ทุกตอน และ

ข้อ 13 บรรทัดที่ 2 ให้เพิ่มและเติมข้อความ "หรือฝ่ายการเงินของแต่ละคณะ" ต่อจาก ข้อความ "กองคลัง ของมหาวิทยาลัย"

และให้รวมประกาศเรื่องการใช้น้ำประปาและบริการประปา - สุขาภิบาล สำหรับ หน่วยงานเอกชนบริษัทห้างร้านเข้าไว้ในระเบียบนี้ด้วย เพื่อประโยชน์ในการอ้างอิง

อนึ่ง ที่ประชุมได้มีมติเห็นชอบกับร่างประกาศ เรื่อง การดำเนินการและโทษของผู้ ฝ่าฝืนระเบียบว่าด้วยการใช้น้ำประปาและบริการเกี่ยวกับการประปา - สุขาภิบาล พ.ศ. 2522 โดยให้แก้ไขคำว่า "แผนก" เป็น "งาน" ทุกตอน

4.4 ร่างข้อบังคับสโมสรอาจารย์ - ข้าราชการมหาวิทยาลัยขอนแก่น

รองอธิการบดีฝ่ายบริหารได้แจ้งข้อที่ประชุมว่า เพื่อให้การดำเนินการของสโมสร อาจารย์ - ข้าราชการ เป็นไปโดยเรียบร้อย มหาวิทยาลัยควรจะให้การสนับสนุนให้ได้รับประโยชน์ จากสโมสรฯ อย่างเต็มที่ คณะกรรมการบริหารสโมสรอาจารย์ - ข้าราชการ จึงเห็นสมควรให้เก็บ ค่าบำรุงสโมสรฯ จากสมาชิกและได้พิจารณาร่างข้อบังคับว่าด้วยเรื่องนี้ขึ้นมา ดังปรากฏในเอกสาร ประกอบวาระการประชุม จึงขอเสนอที่ประชุมเพื่อพิจารณา

ที่ประชุมพิจารณาแล้ว ได้มอบให้คณะกรรมการบริหารสโมสรฯ นำไปพิจารณาปรับปรุง แก้ไขให้ชัดเจนเหมาะสม ดังต่อไปนี้

- 1) ให้กำหนดวัตถุประสงค์ให้ชัดเจน
- 2) ให้พบว่าสมาชิกโดยฐานะนั้นจะเป็นข้าราชการระดับ 2 หรือ ระดับ 3 ขึ้นไป
- 3) รวบรวมข้อมูลความหาวิทยาลัยภูมิภาคอื่น ๆ มีการดำเนินการเกี่ยวกับสโมสร อาจารย์-ข้าราชการอย่างไรบ้าง
- 4) ควรจะมีการประชาสัมพันธ์เกี่ยวกับเรื่องนี้อย่างกว้างขวาง

ระเบียบวาระที่ 5 เรื่องอื่น ๆ

5.1 การอบรมจิตวิทยาความมั่นคง

รองอธิการบดีฝ่ายกิจการนักศึกษาได้ชี้แจงว่า ตามที่หน่วยงาน จะได้จัดให้มีการอบรมจิตวิทยาความมั่นคงในรุ่นต่อไปนั้น และได้ขอให้มหาวิทยาลัยส่งอาจารย์-ข้าราชการที่ทำหน้าที่เกี่ยวข้องกับกิจการนักศึกษาตั้งแต่ระดับ 4 ขึ้นไป เข้าร่วมการอบรมดังกล่าว ปรากฏว่าคณะต่าง ๆ ได้เสนอชื่อผู้ที่เข้าร่วมการอบรม จำนวน 3 คน และเนื่องจากงบประมาณสนับสนุนเพื่อการนี้ของคณะไม่เพียงพอ จึงขอหารือที่ประชุมเพื่อพิจารณาว่าจะใช้งบประมาณของส่วนกลางได้หรือไม่

ที่ประชุมได้พิจารณาแล้ว มีมติว่าให้ตรวจสอบเงินงบประมาณส่วนกลางว่าจะสนับสนุนได้หรือไม่ และได้ให้ข้อสังเกตว่ามหาวิทยาลัยควรจะทำหนังสือเสนอไปยังหน่วยงาน ว่า การอบรมเกี่ยวกับเรื่องนี้ หน่วยงาน ควรจะได้ตั้งงบประมาณไว้ที่หน่วยงาน เอง และไม่ควรมีการจัดให้มีการอบรมในช่วงเปิดภาคการศึกษา เพราะจะกระทบกระเทือนต่อการเรียนการสอน

5.2 การปฐมนิเทศอาจารย์ - ข้าราชการใหม่ ปี 2522

รองอธิการบดีฝ่ายบริหารได้แจ้งให้ที่ประชุมทราบว่า มหาวิทยาลัยจะได้จัดให้มีการปฐมนิเทศอาจารย์-ข้าราชการใหม่ ในระหว่างวันที่ 12 - 13 และ 19 - 20 กรกฎาคม 2522 นี้ ณ ห้องประชุมสำนักงานหอสมุดกลาง มหาวิทยาลัยขอนแก่น จึงขอเสนอที่ประชุมเพื่อทราบและขอให้คณะต่าง ๆ สืบค้นและส่งชื่ออาจารย์-ข้าราชการใหม่ ที่บรรจุและรับโอนในมีงบประมาณ 2522 มายังคณะกรรมการดำเนินการจัดปฐมนิเทศฯ ต่อไป

ที่ประชุมรับทราบ และได้ให้ข้อสังเกตว่าน่าจะได้มีการเพิ่มชั่วโมงของฝ่ายวิชาการเข้าไปด้วย และควรแต่งตั้งหัวหน้ากองอาคารและสถานที่เป็นกรรมการด้วย

5.3 การวัดผลการศึกษา

คณบดีคณะวิศวกรรมศาสตร์ได้ชี้แจงว่า ตามที่ข้อบังคับว่าด้วยการวัดผลการศึกษา พ.ศ. 2516 - 2518 ได้กำหนดให้มีค่า I สำหรับกรณีที่นักศึกษาปฏิบัติงานไม่ครบในวิชาหนึ่งภายในเวลาที่กำหนดไว้ หรือขาดสอบโดยมีเหตุผลที่คณะกรรมการประจำคณะเห็นสมควรและจะต้องปฏิบัติงานนั้นให้ครบถ้วนหรือเข้าสอบในภาคการศึกษาถัดไป ตัวอักษร I นี้จึงจะได้รับการพิจารณาเปลี่ยนเป็นตัวอักษรที่มีค่าคะแนนตั้งแต่ A ถึง F มีฉะนั้นถือว่าสอบตกหรือได้ F. จึงขอเสนอที่ประชุมพิจารณาว่า

"ภายในเวลาที่กำหนด" นั้น เป็นเวลาหลังจากวันประกาศผลสอบแล้วที่วัน และคำว่า "ภาคการศึกษาถัดไป" นั้น หมายถึงภาคที่มีการเปิดสอนวิชานั้น ๆ หรือไม่ เพราะมีปัญหาเกี่ยวกับการวัดผลการศึกษา

ที่ประชุมพิจารณาแล้ว เห็นว่า เนื่องจากขณะนี้ฝ่ายวิชาการกำลังดำเนินการปรับปรุงแก้ไขระเบียบว่าด้วยเรื่องนี้ และเนื่องจากการวัดผลการศึกษาของปีการศึกษาที่แล้วได้ดำเนินการเสร็จสิ้นไปแล้ว จึงเห็นควรให้รอระเบียบใหม่

อนึ่ง ที่ประชุมได้ให้ข้อสังเกตเกี่ยวกับระเบียบว่าด้วยการศึกษาชั้นปริญญาตรี ในส่วนที่เกี่ยวกับกำหนดวิทยุคตินั้น ให้มหาวิทยาลัยหรือไปยังทบวงฯ เพื่อให้ทบวงฯ กำหนดกำหนดวิทยุคติของสถาบันอุดมศึกษาที่สังกัดทบวงฯ ให้เป็นอันหนึ่งอันเดียวกัน เพื่อไม่ให้นักศึกษาเห็นว่ากำหนดวิทยุคติต่างมหาวิทยาลัยกันเหลือมล้ำกัน

5.4 การตั้งชื่อและชื่อห้องของคณะต่าง ๆ

รองอธิการบดีฝ่ายวางแผนและพัฒนาได้ชี้แจงว่า เพื่อประโยชน์แก่คณะกรรมการวิจัยสถาบันและข้อมูลทางคอมพิวเตอร์ในอนาคต จึงขอให้คณะต่าง ๆ พิจารณาชื่อชื่อตึกและชื่อห้องเป็นระบบตัวเลข จึงขอเสนอที่ประชุมเพื่อทราบ

ที่ประชุมรับทราบและให้ฝ่ายวางแผนแจ้งรายละเอียดไปยังคณะอีกครั้งหนึ่ง

5.5 รายงานผลการสำรวจรายการงบประมาณปี 2522 ที่ยังไม่ได้รับเรื่องเพื่อขอเงินประจำงวด (ครั้งที่ 2)

รองอธิการบดีฝ่ายบริหารได้ชี้แจงว่า เนื่องจากได้รับรายงานจากหัวหน้างานงบประมาณกองคลังว่า จนถึงวันที่ 5 มิถุนายน 2522 มีหน่วยงานต่าง ๆ ของมหาวิทยาลัยที่ยังไม่ส่งเรื่องเพื่อขอเงินประจำงวด ดังรายละเอียดปรากฏในเอกสารประกอบวาระการประชุม จึงขอเสนอที่ประชุมเพื่อทราบ และขอให้เร่งรัดการดำเนินการเรื่องนี้ต่อไป

ที่ประชุมรับทราบ

5.6 การรับนักศึกษาสำรองเข้าศึกษาในคณะต่าง ๆ

ประธานได้ชี้แจงว่า คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ได้ขออนุมัติรับนักเรียนเรียนดีที่สอบได้เป็นตัวสำรอง โดยขอใช้จำนวนนักเรียนเรียนดีและจำนวนนักเรียนที่สอบผ่านทบวงฯ ซึ่งขาดไป เพราะไม่มารายงานตัวในวันที่ยังมหาวิทยาลัยกำหนด จึงขอเสนอที่ประชุมเพื่อพิจารณา

ที่ประชุมพิจารณาแล้ว เห็นชอบในหลักการที่จะให้รับนักเรียนเรียนดีที่สอบได้เป็นตัวสำรอง แต่ทั้งนี้ต้องถือจำนวนนักเรียนเรียนดีที่ไม่มารายงานตัวเป็นหลัก โดยไม่ต้องเอาจำนวนนักศึกษาที่สอบ

ของทพวงฯ มาพิจารณา ทั้งนี้ให้มหาวิทยาลัยแจ้งให้นักศึกษาที่จะรับเข้าใหม่ดังกล่าวทราบว่า
มหาวิทยาลัยไม่สามารถจัดที่พักในหอพักของมหาวิทยาลัยได้ และให้คณะต่าง ๆ ดำเนินการปฐมนิเทศ
นักศึกษาที่จะรับเพิ่มใหม่ดังกล่าวเอง โดยให้มหาวิทยาลัยเรียกนักเรียนเรียนที่สอบได้เป็นตัวสำรอง
มารายงานตัวเพียงครั้งเดียวและไม่ให้มีการเรียกตัวเพิ่มอีก

ปิดประชุมเวลา 13.10 น.

นายภคดิพงษ์ วงศ์วิสิศ
นายวีระศักดิ์ จารุชัยนิวัฒน์
ผู้บันทึกรายงานการประชุม